

GERFLOR -Líder pružných podlahových krytín

Kompletnú ponuku GERFLOR nájdete [TU](#)

Gerflor je uznávaný ako špecialista a svetový vodca v pružných podlahových riešení. Skupina vytvára, vyrába a trhy inovatívne, dizajnové a ecoresponsible riešenia pre podlahy doplnkové interiérové doplnky. Už dobre zavedené vo viac ako 100 krajinách, Gerflor je neustály rozvoj svojich činností na nových trhoch.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE ZODPOVEDNÝ RIEŠENIE

Všetky lokality Gerflor výrobné sú ISO14001. My dali najvyššiu normu, pokiaľ ide o kvalitu životného prostredia.

Gerflor používa recyklované materiály vo všetkých našich výrobkoch rozsahy. Naša nová generácia z looselay produktov znižuje použitie lepidiel a uľahčili zotavenie a recyklácie na konci

Tento výrobok život. Okrem toho, naše výrobky sú ľahko udržiavať po celý život a nárok na kredity pod mnohými medzinárodne akreditované Green Building

MULTISPECIALIST GROUP

Gerflor je hlavná sila je založená na špecializáciu v štyroch kľúčové kompetencie v rámci širšieho trhu:

- Architektúra
- dekorácia
- Šport
- Technospecific.

Čo nás robí unikátny a silný pochádza z kombinácie tieto kompetencie.

Spáchaných a skúsený tím

Naše najcennejším zdrojom sú naši ľudia. Ich záväzok a nadšenie pre našich zákazníkov úspechu sú Naším hlavným aktívom. Gerflor zamestnanci sú základným súčasťou skúsenosti značky Gerflor. Sú poháňané dobre zavedené a často poznamenal, základné hodnoty, ktoré tvoria je podnikateľské, prístupný a úctivý, so zmyslom pre partnerstvo.

VÁŠEŇ PRE ZÁKAZNÍKOV ÚSPECHU

Naša značka je náš sľub a to rastie napriek pozitívny skúsenosti poskytnuté zainteresovanými stranami, a to najmä naši zákazníci a naši zamestnanci po celom svete. My znovu potvrdila, že sľub na dennej báze predvídať a špecifických potrieb užívateľov, špecifikátory, montéri a distribútori, nech sú kdekoľvek. To tiež núti nám umožňujú poskytovať celkovú kvalitu a konkurencieschopnosť, aby ste zistili, naši zákazníci úspech vo všetkých svojich projektoch.

Bertrand Chammas

Predseda predstavenstva a generálny riaditeľ